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Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 
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C. Celkový přínos práce 
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Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Mgr. Ing. Eva Šenková si pro svou diplomovou práci zvolila téma, které se již delší dobu 

(v různé míře) vyskytuje ve veřejné debatě a zaměstnává politiky i akademické 

odborníky rozličného vědního zaměření. Téma nepodmíněného základního příjmu je však 

nejen tématem pro ekonomy, politology a sociology, ale také - jak dobře ukazuje předložená 

práce - pro filozofickou (a teologickou) etiku. Nepodmíněný základní příjem představuje 

mnohovrstevnatý koncept, kdy do hry vstupuje řada faktorů a proměnných a v jehož rámci 

vyvstávají etická dilemata, která je z etického úhlu pohledu třeba reflektovat. Diplomantka si 

je této mnohovrstevnatosti zpracovávané otázky dobře vědoma a eticky zaměřenou reflexi 

koncipuje na základě šesti kapitol, respektive prostřednictvím šesti specifických perspektiv. 

Jednotlivé kapitoly - s výjimkou kapitoly šesté - uzavírá krátkým shrnutím, v nichž popisuje 

etické aspekty dané perspektivy a etická dilemata. V poslední kapitole zaměřuje pozornost na 

základní otázky moderní politické filozofie a etiky a promýšlí je ve vztahu ke 

zpracovávanému tématu. 

Struktura práce je logická a přehledná. Autorka pracuje s širokou bází české i zahraniční 

literatury (seznam literatury čítá 8 stran) a daří se jí jak komplexní téma rozlišit do 

jednotlivých dílčích témat a perspektiv, tak syntetizovat závěry a předložit ucelený pohled na 

danou problematiku. Téma reflektuje nejen na základě patřičných filozofických a 

sociálněvědních publikací, nýbrž do své práce integruje také pohled církevního učení či 

praktickou rovinu, když věnuje pozornost pilotnímu experimentu, jenž se v nedávné době 

uskutečnil ve Finsku. 

Po jazykové a formální stránce je diplomová práce zpracována vzorně. Autorka prokazuje 

velmi dobrou orientaci v tématu a aktuální odborné diskuzi o něm stejně jako schopnost 

pečlivé argumentace a samostatné práce s odbornou literaturou. 

Předloženou diplomovou práci hodnotím jednoznačně kladně a velmi rád ji doporučuji 

k obhajobě. 
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